

使用“三无药粉”,超范围经营

南京“田婆婆”被责令关门

央视前晚举办的3·15晚会,曝光了一系列让人触目惊心的市场黑幕,其中在全国拥有400多家加盟店的田婆婆洗灸堂,宣称能够治疗幼儿湿疹等常见皮肤病。然而治疗湿疹的“秘方”药膏竟是三无产品,药膏用烂树皮、草根磨成粉末和臭鸡蛋制成,而且反复使用,很多孩子洗过后浑身脓包,一辈子不能治愈。昨天上午,南京工商部门接到举报称,田婆婆洗灸堂南京也有加盟店。

□通讯员 刘哲君 赵敏 快报记者 沈晓伟 马薇薇

南京有家“田婆婆”

这家店开在建邺区黄山路某小区楼下。接到举报后,建邺工商分局南苑工商所执法人员立刻前往现场,对该店进行突击检查。

昨天上午来到这家店时,里面只有一名姓罗的店长和两名店员。罗某称,老板李某前晚已赶往成都处理相关事务,一时无法取得联系。罗某表示,该店是“田婆婆洗灸堂”在南京唯一的加盟店。这家店面共有两层,约150平方米。一楼玻璃房是幼儿洗浴和游泳的场地,而二楼是给成人女性洗浴。从墙上挂着的资费表看,价格不低,最便宜的是给1岁以下的宝宝洗浴,单次也要78元。罗某说,这家店是在去年下半年才开始营业的,尚处于起步阶段,接待的顾客并不多。前来消费的多是成年女性,“每天也就一两个孩子来洗澡。”

经过电脑查阅,执法人员发现,这家店注册的会员目前有33名,这33名会员卡的金额共计有1万多元尚未消费。

“问题药草”也在用

记者在二楼的楼道口发现两口大锅,里面是煮过的草药残渣,桌子一旁摆着几枚鸡蛋。这里的工作人员解释,药草都是由成都的总公司统一派送的。这些草药都是用蓝色包装袋包装,分为一到六号,其中幼儿洗浴使用的是三号。店员也说不出这些草药成分有何区别,只是说都可以起到保健作用。这些包装袋上虽然有厂名厂址,但草药成分并没有注明,也未看到生产日期,而药草的加工厂家正是被央视曝光的“成都碧欧思科技发展有限公司”。

究竟有多少人使用了多少袋这种



工商部门突击检查“田婆婆”
快报记者 马薇薇 摄

“三无药粉”?店长称无法提供相关的数据,这些只有老板知道。

加盟店已被责令停业

该店的营业执照上标明,经营范围仅是“足底按摩”,但实际上此店还从事了婴儿及成人洗浴等业务。工商执法人员表示,这明显超出这家店的经营范围。同时,现场五类中药洗浴粉外包装上没有生产日期、配方、规格等内容,也不符合相关产品包装要求。

执法人员对现场涉嫌违规的72袋洗浴中药粉进行处理,并责令该店停业。下一步,工商部门将对“田婆婆洗灸堂”加盟店作出进一步调查和处理。33名会员尚未消费的1万多元金额,工商部门将尽快处理。记者从秦淮区中草医院中医那里了解到,其实年幼的婴儿,根本就不应该用草药洗浴,因为小孩皮肤娇嫩,草药性烈,经常洗浴将对孩子有害。

宿舍烧塌了,民工心碎了 怕殃及隔壁宿舍,数十民工冲进屋内抢东西



整排的民工宿舍在大火中垮塌 快报记者 李彦 摄

快报讯(记者 李彦)昨天,和燕路附近一处在建工地突然失火,一排民工宿舍和旁边的工程指挥部所在的泡沫房被烧毁垮塌,所幸没有人员伤亡。

在建的“大地伊丽雅特湾”位于和燕路329号,在工地中间,工程指挥部和两排民工宿舍紧紧相连,三排二层小楼均为简易的泡沫板房。

昨天下午两点半左右,民工们都在工地干活,突然一股黑烟从中间一排民工宿舍楼里冒出,工地安全员发现后,推开房门,屋内无人,一团明火正在熊熊燃烧。几位安全员赶紧拿来灭火器,组织民工灭火,但火势蔓延很快,根本无法控制。“板房用铁架子搭起来,中间用的是泡沫板,火一烧起来快得不得了,直接就烧到隔壁和二楼上去了。”一位民工说,灭火器很快用完,只能眼睁睁地看着大火烧起来,“玻璃被烤得噼里啪啦响”。大火借风又向相距仅一两米的工程指挥部蹿去,一时间火光冲天,黑烟四溢,数百米开外都能看见。

而最西侧一排民工宿舍幸运地躲过一劫,不过大火将房屋烤得滚烫,住在这排宿舍的数十位民工不顾危险,纷纷冲到楼内去抢自己的私人物品。来自苏北的杨师傅戴着安全帽第一个冲到二楼,“能拿多少是多少,先抢证件钱包啊,还有一些贵重的小家电带走,剩下的就管不了了。”

警方和消防接到报警后,迅速赶到现场展开扑救。两排板房经不住高压水的喷射,几乎同时轰然垮塌。围观的民工一脸无奈地看着眼前的景象,40多岁的张师傅抹着眼泪说,所有的东西都烧没了,只剩下这身衣服。

经过近半小时的扑救,大火被扑灭,所幸没有人员伤亡。据建设方一位负责人介绍,中间这排民工宿舍大概有20多间房,每间房安排5人住宿,总共有100人左右,目前正派人购买被褥衣物等物品,让他们当晚有地方住。有民工推测,失火可能因为电线老化,不过具体原因警方正在调查中。(姚先生线索费50元)

居民抱团抵制,拒收“好处费”,然而—— 反对声中,火锅店“强行”开张

白下区香格里拉花园小区11栋和13栋都是20层的居民楼,从去年上半年开始,有人租下一、二两层楼要开火锅店。业主抱团维权抗议,店家曾挨家挨户送礼券购物卡,但大家仍拒绝签字。尽管如此,1000多平方米的火锅店昨天还是隆重开张了。

居民们:火锅店扰民,坚决不让开

香格里拉花园小区11栋、13栋连在一起,高20层。11栋楼下面两层是家火锅店,门口的红色拱门上写着“祝贺仙姑园菌类养生火锅隆重开业”。几位居民说,“我们楼上居民意见大得不得了。”11栋3楼的老人是最直接的受害者,从3楼窗户看下去,10组大型空调安装在二楼伸出去的平台,两个大型排油烟机横卧在空调旁。“去年装修时,每次火锅店一开空调排气,嗡嗡的声音震得整个楼都在抖。”

居民们说,最下面两层过去一直空着,自去年5月开始,来了许多人装修,准备开火锅店。巨大的噪音让楼上的居民苦不堪言,他们曾多次上门抗议,并向有关部门反映。业委会、物管与火锅店曾坐下来协商多次,但业主态度坚决,不欢而散。为此,火锅店装修断断续续,持续半年多也没完工。

几位居民说,装修期间,店家曾挨家挨户上门,送来几千块钱的购物卡和礼金券,想让居民们签协议,但大家都没答应。尽管居民们

没有妥协,但火锅店还是于昨天开业了。

火锅店:不开损失就大了

昨天下午,记者走进这家火锅店,客人寥寥无几,几个厨师在聊天。假山、吊灯、红色瓷砖,整个大厅富丽堂皇。

谈起火锅店与业主之间的矛盾,火锅店相关负责人表示,他们也很委屈。老板来自山东,对南京情况不熟悉,在入驻装修前,与小区的开发商签订租房协议,但不知道楼上住着270户人家,必须大多数业主同意才能开业。火锅店老板前期投了500多万,装修又花了不少钱,不开损失就大了,老板还是希望与居民协调后顺利开张。火锅店曾与业主委员会、居民代表商谈,并挨家挨户上门解释,但每次都不欢而散。

有居民反映火锅店还没拿到营业执照,对此,店方解释,“本来在去年7月就要开业的,因为没和业主协调好,就一直没营业,其实现在也不算正式开张,只是请朋友过来尝尝味道。”

环保局:正在调查解决此事

记者联系白下区环保局,相关人士称,最近几天,已经有人通过各种渠道向环保局反映过,昨天下午,环保局已派执法人员去香格里拉花园小区现场查看。“我们会根据实际情况,处理好住家楼下开火锅店的问题。”

实习生 李铮 快报记者 赵守诚

男科门诊故事
电话: 025-52422222
网址: www.zhnk.com
特设单位: 南京金陵男科医院
地址: 南京市汉中门128号

近日,笔者从司法鉴定部门了解到目前因男方性功能问题引起的离婚案件数字呈逐年上升趋势。然而,在面对因性功能问题导致的离婚率上升的同时,是否有专门机构能够治愈男性性功能来挽救这些婚姻呢?经笔者多方打听,南京金陵男科医院早在1992年就建立了全国首个性功能检测治疗中心,并且自建立至今已为数千名性功能障碍患者重获幸福。2006年在该中心的基础上通过了江苏省司法厅的批准,成立了金陵男科医院性功能司法鉴定所,是国内目前唯一可接受全国各地公安、检察机关、法院、律师所委托并出具权威司法报告的医疗机构。 □默默

性功能问题备受社会关注

欲离婚家庭扭转再获幸福

张某33,已婚,经常在家上网打游戏,少户外活动,一年前发现自己性生活时,虽然勃起,但明显没有硬度,且插入后不到2分钟即射精,借助壮阳药物一段时间后形成依赖,夫妻间性行为不和谐,三个月前妻子要与他离婚,无奈之下在网上查询到金陵男科医院。经该中心检测得出:患者为中度肥胖,且患有高血压。阴茎血管皮内细胞受损,供血异常,阴茎勃起功能有障碍,同时伴有一定程度心理焦虑。专家诊断为器质性勃起功能障碍。金陵男科

发光电等一系列先进设备。其中被称为性功能司法鉴定金标准的美国原装进口硬度测试仪(Rigiscan)三台,数量规模在国内首屈一指;西班牙SCA全自动精液分析系统、高配置日本Olympus相差显微镜,紧跟世界卫生组织(WHO)标准步伐,走在行业的前端。

为了配合江苏省性功能检测治疗中心和性功能司法鉴定所的工作,2002年该院又组织成立了性功能实验室,从成立至今已成为数千名性功能患者做出准确判定,该实验室肩负着对性功能障碍患者的司法鉴定同时服务于性功能临床研究,与其他实验室不同的是,南京金陵男科医院的实验室出具相关医学检测结果后会根据检测结果区分出类别“器质性性功能”问题和“心理性功能问题”,以此对不同病症患者进行分型治疗。该中心通过近20年的实践,探究与研究,对于性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类分型,并形成了一整套独特、成熟、完善的性功能障碍治疗系统——无创伤性和微创性性功能治疗系统。无创康复中医治疗系统在积极继承和发扬祖国传统医学的基础上,主要依靠本院资助研发的生精、壮精、振阳系列中医方,组方采用中西医结合的防治治疗轻度性功能障碍。而对于一些中重度的性功能障碍者,则采用物理治疗与药物治疗相结合的方法。不过,据该中心负责人表示,性功能障碍是一个非常复杂的男性疾病,不能做片面的检查和随随便便用药,必须要经过专业检查后才可以对症下药。

全国首个性功能检测治疗中心

据了解,金陵男科医院早在20世纪八十年代年便已开始致力于性功能方面的专业研究。1992年,成立

了江苏省性功能检测治疗中心,该中心先后引进了美国彩色多普勒血流检查仪、视听刺激检测仪(AVSS)、化学

金陵男科医院健康咨询电话:025--52422222 84711780 52429212
QQ:787144940 840657298 网址:www.zhnk.com www.jsxgn.com

彻底治好过敏病、皮痒

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、皮炎及过敏性鼻炎、哮喘等)为何反复发作。目前传统治疗过敏病采用抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出

现,治标不治本,本院打破传统不能根治过敏病的神话。

位于南京市上海路1号南京医科大学鼓楼过敏病研究中心与国内最权威科研机构携手攻关独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效,随治随走。可医保刷卡。郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院。注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。